

一场感冒 可能夺走孩子最后的听力

快报联合康宝莱再次启动“天使听见爱”活动，免费帮助更多听障儿童

一场感冒，或是一次发烧，都有可能夺走4岁的倩倩(化名)仅有的一点听力。“每天过得胆战心惊，就怕一不小心，孩子就听不见了。”倩倩的妈妈党颖娟说，她做梦都想给女儿装个人工耳蜗，就是太贵了。

为了帮这位妈妈圆梦，帮更多和倩倩一样的孩子听见世界、感受爱，现代快报钟晓敏爱心工作室联合康宝莱(中国)保健品有限公司，今起再次启动“天使听见爱”活动。家有聋儿且无力安装人工耳蜗的，可以拨打现代快报热线96060，或者加微信18651817037报名，争取搭上这列“幸福快车”。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏



倩倩的妈妈说，做梦都想给女儿装人工耳蜗
现代快报/ZAKER南京记者 邱稚真 摄

省吃俭用，还是凑不齐装“小耳朵”的钱

昨天，现代快报记者见到了倩倩。她和妈妈租住了一间六七平方米的小房子中。倩倩就坐在房间里唯一一张小板凳上，趴在床边画画，对妈妈和记者的聊天“充耳不闻”。

“她1岁半时，我们才发现她听力有问题。”党颖娟告诉记者，她和丈夫都是外地人，为了谋生，生下女儿不久，她就把女儿丢在徐州老家，交给公公婆婆带，到南京来打工了。

她在超市做促销，丈夫在一家商场做保安，夫妻俩收入不高，但是却很想通过自己的努力，为女儿创造更好的生活。他们最大的梦想，就是能在南京买套房，把女儿带到南京来上学。

但是，在朝这个目标努力的过程中，他们却发现孩子的听力

出了问题。“我们站在她身后，不管怎么叫她，她都没反应。”党颖娟心中很疑惑，把孩子带到医院做了一次检查，结果检查出女儿患有严重的听力障碍。她辞掉了工作，全力配合女儿做康复治疗。“我们给她配了助听器，把她送到了聋儿康复学校。”党颖娟说，学校给孩子免费做康复，但丈夫一个人的工资，要租房养活全家，经济上还是很紧张。

“我每个月尽量把生活费控制在1000元以内。”党颖娟说即使这样，他们也凑不齐给女儿装人工耳蜗的钱。去年一场感冒，女儿听力又下降了很多。“因为听不见，这学期她在课堂上经常发愣。”党颖娟现在寝食难安，就怕女儿感冒、发烧，因为一场小病都可能让女儿彻底失去听力。

厨卫电器以旧换新6月大放送

置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此，快报便民服务6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台，送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价：850元，现价：680元；

灶具740-B1原价：1100元，现价：799元；

燃气热水器Q20-HB03原价：2960元，现价：1999元。

油烟机+灶具超值组合：999元

房屋漏水、管道堵塞请拨96060

南京已经进入梅雨季，今年的雨水特别多，每年这个时候一些老房子的住户被墙面、屋顶漏水所困扰，很多小区周边的补漏“游击队”一般没经过专业培训，靠老乡间“传帮带”，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者，等漏水现场开挖后，又开出高价。因此，防水补漏施工一定要请专业团队。

楼上或楼顶往下漏水；窗台漏雨；室内墙面出现起鼓、水泡，或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况，若不及时解决，只会增加维修难度，处理起来更加复杂。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”，据有关数据显示，55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶，在一个小时每漏3.6升水，一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算，单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流，每月要流走12吨水，一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题，最有

效的方法是给马桶换个液压式节水宝，它能匹配所有的马桶水箱，运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关，只需简单地更换水箱内原有的旧配件，无需更换马桶，就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题，达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只，凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

“票选”暑假作业假期学生说了算

快报讯(通讯员 叶微 记者 徐萌)暑假越来越近了。昨天，南师附中新城小学南校区《暑假生活课程行动手册》正式出炉，其中涵盖安全、旅游、运动等多个方面。而且，手册中的任务多半是由学生们“票选”出来的。

这份行动手册分为环保、生活、运动、艺术、游览等13个篇章，每个篇章设置有相关的小任务，比如游览明孝陵并拍下与父母的照片、定时记录下跳绳、仰卧起坐的成绩等。

生活篇中列出了看地图、看说明书、包扎伤口、学做菜等15项日常生活技能，其中做菜和缝纽扣很有挑战性，连一些成年人可能还不会。三四年级的小学生，真的能学会炒菜吗？校长侯俊东说，“在家长指导下，他们完成简单的炒菜是不成问题的。”

这本小小的手册是由学生“自主命题”的。侯俊东介绍，“编制手册之前，老师提前了解班上学生暑假想做什么、爱做什么，然后让学生共同进行讨论。老师只起到协助、整理成册的作用，并补充了一些安全方面的贴士。”

快报联合康宝莱，让4岁女孩“听见爱”

为了让更多聋儿“听见爱”，康宝莱(中国)保健品有限公司从2009年开始至今已经在全国帮助超过70名聋儿，捐款超过2300万元。2014年，他们在江苏与现代快报联手，每

年都会为一批听障儿童免费安装“人工耳蜗”。

今天，倩倩将在妈妈的陪同下前往北京做术前检查。“想想以后就能听见了，又紧张又开心。”党颖娟眼中闪着泪光。

贫困聋儿家长，请与我们联系

植入“人工耳蜗”是治疗严重耳聋唯一有效的方法，如果听障儿童在幼儿时植入人工耳蜗或佩戴助听器，是完全有可能跟正常人一样学习生活的。现代快报钟晓敏爱心工作室联合爱心企业康宝莱，在江苏发起“天使

听见爱”大型公益活动。

我们将在江苏省范围内，征集5名贫困聋儿(0—5岁，江苏籍患儿)，为孩子们免费做人工耳蜗。如果你的孩子需要搭上这列“幸福快车”，请拨打现代快报热线96060与我们联系。

24小时服务热线
96060

现代快报
现代快报
便民服务



您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域：南京市各区（海盐至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）



厨卫电器 以旧换新



空调维修 清洗 移机服务



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net

广告